

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年6月28日
【事業年度】	第62期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	中央魚類株式会社
【英訳名】	Chuo Gyorui Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 伊藤 裕康
【本店の所在の場所】	東京都中央区築地5丁目2番1号
【電話番号】	東京(03)3542-9693
【事務連絡者氏名】	取締役経理部部长 伊妻 正博
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区築地5丁目2番1号
【電話番号】	東京(03)3542-9693
【事務連絡者氏名】	取締役経理部部长 伊妻 正博
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出した第62期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

7 財政状態及び経営成績の分析

(3) 経営成績の分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

セグメント情報

事業の種類別セグメント

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(訂正前)

(1) 業績

<省略>

その結果、水産物卸売事業における売上高は、<省略> 487百万円の営業損失（前年同期は営業損失64百万円）となりました。

<省略>

その結果、冷蔵倉庫事業における売上高は、<省略> 営業利益は64百万円（前年同期比50.9%減）となりました。

-

(訂正後)

(1) 業績

<省略>

その結果、水産物卸売事業における売上高は、<省略> 530百万円の営業損失（前年同期は営業損失64百万円）となりました。

<省略>

その結果、冷蔵倉庫事業における売上高は、<省略> 営業利益は107百万円（前年同期比18.3%減）となりました。

7 【財政状態及び経営成績の分析】

(訂正前)

(3) 経営成績の分析

<省略>

その結果、水産物卸売事業における売上高は、<省略> 487百万円の営業損失（前年同期は営業損失64百万円）となりました。

<省略>

その結果、冷蔵倉庫事業における売上高は、<省略> 営業利益は64百万円（前年同期比50.9%減）となりました。

-

(訂正後)

(3) 経営成績の分析

<省略>

その結果、水産物卸売事業における売上高は、<省略> 530百万円の営業損失（前年同期は営業損失64百万円）となりました。

<省略>

その結果、冷蔵倉庫事業における売上高は、<省略> 営業利益は107百万円（前年同期比18.3%減）となりました。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)						
	水産物 卸売事業 (百万円)	冷蔵 倉庫事業 (百万円)	不動産 賃貸事業 (百万円)	荷役事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	191,275	3,405	329	361	195,372		195,372
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高		126	190	587	904	(904)	
計	191,275	3,531	520	948	196,276	(904)	195,372
営業費用	191,763	3,466	194	976	196,400	(918)	195,481
営業利益又は営業損失()	487	64	325	27	124	14	109

(訂正後)

	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)						
	水産物 卸売事業 (百万円)	冷蔵 倉庫事業 (百万円)	不動産 賃貸事業 (百万円)	荷役事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	191,275	3,405	329	361	195,372		195,372
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高		169	190	587	947	(947)	
計	191,275	3,574	520	948	196,319	(947)	195,372
営業費用	191,805	3,466	194	976	196,443	(961)	195,481
営業利益又は営業損失()	530	107	325	27	124	14	109

